

Отзыв
руководителя районного методического объединения учителей
технологии Барабинского района НСО
о работе учителя технологии МКОУ СОШ №47

Кияшко Оксаны Викторовны

Оксана Викторовна зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания. В своей работе педагог использует не только хорошо известные методики преподавания, но и новые технологии личностно- коммуникативного обучения, работающие на развитие личности ученика, активно внедряет ИКТ технологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению ФГОС . Знает структурные компоненты различных видов урока по ФГОС. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации. Дети на уроках не скованны, активны, с интересом выполняют все предложенные учителем задания, стиль их общения с учителем - как со старшим другом, советчиком, помощником, умеет тактично руководить обсуждением проблемы и исправлять ошибки детей.

Кияшко О. В. системно, в течение нескольких лет, в своей педагогической практике использует технологии развивающего, личностно-ориентированного обучения, а так же обучения на основе компетентностного подхода, «учебных ситуаций», проектной и исследовательской деятельности, информационно-коммуникационных технологий, интерактивных методов обучения.

Ее ученики выступают с исследовательскими работами на школьных и районных конкурсах исследовательской деятельности, принимают активное участие в конкурсах различного уровня. Результаты: региональный профориентационный конкурс "Юный художник- модельер- 2018", номинация "От ремесла к искусству", ГАУ ДО НСО ОЦРТДиЮ, диплом 3 ст, 2018 г, областной конкурс детского творчества на лучшую поздравительную открытку "Моему любимому учителю", специальный диплом ГАУ ДО НСО ОЦРТДиЮ, 2018 г., XXII районный конкурс творческих исследовательских работ школьников, два диплома лауреата, 2019 г, XV открытая региональная научно-практическая конференция "Эврика", лучшая ПИР, 2020 г.

Кияшко О. В. не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей- новаторов. Оксана Викторовна передает свой опыт работы, выступая с докладами и мастер- классами районных заседаниях учителей технологии: обмен опытом "Методы и приемы самостоятельной деятельности учащихся на уроках технологии" (2017 г), доклад на РМО "Актуальные вопросы пилотирования учебника технологии для 5 класса Е. С. Глозмана, Ю.Л. Хотунцева" (2018 г), доклад "Развитие личности в учебно-воспитательном процессе на уроках технологии и во внеурочной деятельности" (2018 г). мастер - класс на РМО учителей технологии "Волшебная шкатулка", 2018 г. Кияшко О. В. разработала методический материал для Издательства Дрофа в рамках пилотной площадки по распространению инновационного опыта использования УМК в образовательном процессе (2018 г), обобщила педагогический опыт на Всероссийском уровне, который прошел редакционную экспертизу и доступен для всеобщего ознакомления на страницах образовательного СМИ "Проект Инфоурок", тема материалов: Обобщение педагогического опыта, самообразование, свидетельство от проекта Инфоурок (2017 г).

Оксана Викторовна активно участвует в конкурсах профессионального мастерства: Всероссийский конкурс по технологии "Нитка за ниткой",

организованный Всероссийским образовательным порталом "Завуч", диплом за 3 место (2017 г); Международная профессиональная олимпиада для работников образовательных организаций "Учитель, который знает и умеет всё!", диплом 2 ст (2017 г); II Всероссийский конкурс для учителей технологии и трудов на лучшую методическую разработку "Урок- презентация" и "Технологическая карта урока", сертификаты участника (2017 г); Региональный конкурс "Современный мультимедийный урок", номинация "Технология", НООС, диплом 2 ст- 2017 г. , диплом 1 ст- 2018 г; XI Межрегиональный конкурс методических материалов "Секрет успеха", номинация "В единстве действий- сила", диплом 3 ст (2020 г).

Кияшко О. В. занимает активную жизненную позицию, не остается в стороне от общественных проблем. Душевная и творческая щедрость, преданность делу, влюбленность в свою работу, самоотверженная трудовая деятельность, доброжелательность и человечность вызывает искреннее уважение у коллег. За годы работы она в совершенстве овладела искусством общения с учителями, уделяя особое внимание налаживанию деловых контактов, профессиональной дружбе, созданию атмосферы доброжелательных отношений.

Руководитель РМО учителей технологии

Ю. А. Адутова.